



POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437

email: onkormanyzat@petofibanya.hu

Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

A 2017. év első Hírlevelében mindenkinek Boldog Új évet kívánok! Remélem, hogy jól teltek az ünnepek, és az új évet új reményekkel, feladatokkal és célokkal kezdték! Az év elején a legnagyobb kihívást – ahogyan Magyarország teljes területén, úgy – településünkön is a szokatlan nagy hideg és a tetemes mennyiségű hó okozta. Mint minden felelősen gondolkodó Önkormányzat, úgy mi is előre megtettünk minden tőlünk telhetőt, hogy ne az utolsó pillanatokban kelljen kapkodni: takarítóeszközöket, sőt vettünk, homokot depóztunk és hótólót vásároltunk. Így a közfoglalkoztatottak és a brigád összesen 10 fős csapata az ünnepek alatt és a hétvégén is készenállt arra, hogy elvégezze a szükséges síkosságmentesítést. A nyáron vásárolt kistraktor a hétvégén hótólásból sikeresen levizsgázott. Persze mindig vannak olyan emberek, akik mindenben találnak kivetnivalót, nekik azt tudom mondani, hogy nagyobb méretű traktor a keskeny utcákban és a többnyire szabálytalanul, hanyagul parkoló autók miatt nem tudná elvégezni ezt a munkát. Többen kifogásolták, hogy a legnagyobb havazásban nem látták a hómunkásokat. A munkát síkosságmentesítési terv alapján végezzük, mely alapján elsőbbséget élveznek a közintézmények és a közlekedési utak. A síkosságmentesítésnek megvannak a szabályai. Az előrejelzések alapján a brigád előre felszórta jégmentesítő keverékkel az utcákat, járdákat, majd a havazás elálltával elkezdte a munkát. Végezetül sóval kevert homokot szór az utcákra, járdákra; és ez így megy mindannyiszor, ahányszor jelentősebb mennyiségű hó hullik településünkre. Ezúton felhívom minden lakos figyelmét, hogy fokozott óvatossággal közlekedjen, és ne csak az Önkormányzattól várja a síkosságmentesítést, hiszen az útszakaszig minden ingatlantulajdonos köteles maga előtt csúszásmentessé tenni a járdát – egészen az úttestig! Figyeljenek a fákra, bokrokra is, hiszen a nagy mennyiségű fagyott csapadéktól letörhetnek az ágak, gallyak, így az alatta közlekedőknek személyi sérülést vagy kárt is okozhatnak!

Járatkimaradás a hulladékszállítás során

2017. január 13-án pénteken sajnálatos módon az időjárási viszonyokra való tekintettel a kommunális hulladék szállítását a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft. nem tudta teljes egészében teljesíteni. Az alábbi utcákba nem tudott a kukásautó bemenni: **Ifjúság utca, Hegyalja utca, Fazekas M. utca, Sport utca, Hársfa utca, Dobó utca, Jókai utca, Akácfa utca, Deák F. utca, Liszt F. utca.** A következő szállítási napon, tehát **2017. január 20-án pénteken** ezekben az utcákban a szállítás elmaradása miatt **kivételesen elszállítják a zsákban kített hulladékot is!** A Társaság kéri az érintett utcákban lakók megértését és együttműködését! A kellemetlenség miatt pedig elnézést kérnek!



Havonta 1 alkalommal van szelektív hulladékgyűjtés

Talán több lakos is észrevette, hogy a decemberi hírlevelben még kettő, a naptárban viszont már csak egy alkalommal hirdettük meg a szelektív hulladékgyűjtés időpontjait. Sajnos nem mi tévedtünk, hanem a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft. változtatott a korábbi szokáson a két megjelenés között. A havi kétszeri szállítás az ilyen jellegű hulladék mennyiségére vonatkozóan korábbi tapasztalatok hiányában lett kialakítva, amit a 2016. évben tapasztaltak alapján a gépjárművek szállítási kapacitásának kihasználatlansága miatt havi egy alkalomra csökkentettek. A havi egyszeri járat elmaradása jelentős költséget jelent a társaság számára, ugyanis a két szállítás esetén az egy fordulóra begyűjtött hulladék hasznosítható aránya nem fedezte a költségeket.



Az eddig begyűjtött hulladékok mennyisége azt mutatja, hogy a havi egyszeri szállítással a településen keletkező összes szelektív hulladék begyűjthető. A 2016-os év folyamán a hulladékgazdálkodás finanszírozásának rendszere is jelentős mértékben átalakult. A havi egyszeri szállításra való áttérés egyes környezettudatosabb lakos esetében azt eredményezheti, hogy nem elegendő a kiosztott gyűjtőedényzet mérete. Ebben az esetben, a korábbi gyakorlatnak megfelelően az edényzet mellé zsákban kihelyezett szelektív hulladékot is elszállítják.

A szelektív hulladékgyűjtés időpontjai 2017-ben: Január 10., Február 14., Március 14., Április 11., Május 9., Június 13., Július 11., Augusztus 8., Szeptember 12., Október 10., November 14., December 12.

Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft. ügyfélszolgálati időpontjai: Március 7.; Június 6.; Szeptember 5.; December 5. 14:00-16:00 óra.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA 2017

MÁGIKUS FÉSZKÜNK

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ

BALOGH ISTVÁNNAL

A PETŐFIBÁNYAI MŰVELŐDÉSI HÁZ

DÍSZTERMÉBEN

2017. JANUÁR 23-ÁN HÉTFŐN

16 ÓRAKOR

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETTEL VÁRUNK!

A BELÉPÉS DÚTALAN

Változás a Gyermejkölési Szolgálatnál

Önkormányzatunk az Akácfa út 1. szám alatt működő Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat működtetését a Lőrinci Szociális Ellátó- és Gyermejkölési Intézményt Fenntartó Társulás keretében látta el. A Lőrinci Szociális Ellátó- és Gyermejkölési Intézményt Fenntartó Társulás által fenntartott Szociális Ellátó- és Gyermejkölési Intézmény (SZEGYI) dolgozója Balya-Juhász Kinga máshol talált munkát, ezért helyette Petőfibányán a gyermejkölési szolgálati feladatokat a már nálunk korábban is megforduló **Nagy Péter** látja el újra minden héten kedden és csütörtökön.



Nagy Péter a Szent István Egyetem Jászberényi Főiskolai Karán 2009-ben végzett szociálpedagógus szakon. 2009-től dolgozik a Lőrinci Szociális Ellátó és Gyermejkölési Intézménynél. A gyermejkölési szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. A gyermejkölési szolgálathoz bizalommal fordulhatnak az alábbi ügyekben: életviteli, lakókörnyezeti problémák, anyagi problémák, a gyermek gyermekintézménybe való beilleszkedési problémái, a gyermek magatartászavar, teljesítményzavara; családi konfliktus, hivatalos ügyintézés.

Tel.: 37/587-063

A családsegítést változatlanul Rákóczi Ferenc családsegítő látja el hétfői és szerdai napokon, aki 8-12-ig szintén elérhető mindenki számára.

Rákóczi Ferenc 2000 óta dolgozik a szakmában alapvégzettsége teológus, majd az ELTE szociális munkás szakán végzett. A Családsegítő Szolgálat a szociális biztonsági rendszeren belül egy alapszolgáltatást nyújtó intézmény. Általában az igénybevevő személy önkéntes együttműködésén alapul. Fő feladata a szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetbe került személyek, családok segítése, életvezetési képességük megőrzése, az ilyen helyzethez vezető okok feltárása, a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzése, valamint a krízishelyzet megszüntetésének elősegítése. A segítő szakember családgondozással segíti a családokban előforduló krízishelyzeteket, működési zavarokat, illetve konfliktusokat. Segítséget nyújt a hozzájuk forduló ügyfeleknek hivatalos ügyek intézésében, különféle pénzügyi (önkormányzati) támogatások igénybevitelében. Szükség esetén felveszik a kapcsolatot más intézményekkel a kliensek problémái megoldásának érdekében.



Lejárt a türelmi idő – bírságot a Rendőrség!

A tavalyi évben a Képviselő-testület három parkolót is építtetett az iskola és az óvoda elé. Az iskola



előtti jobb oldalon lévő kisméretű parkolót csak engedéllyel használhatják (a pedagógusok). Mivel 3 parkoló is van, ezért a legkisebb parkoló után közvetlenül **megállni tilos tábla van kihelyezve** az Iskola utca jobb oldalára vonatkozóan, ami azt jelenti, hogy egyik intézmény előtt sem lehet megállni, de még közöttük sem, de még a padkán sem! Az egyértelműség kedvéért sem az óvoda ajtajában, sem az óvoda nagykapujában, sem az utca intézmény felőli oldalán nem lehet megállni! A Rendőrség korábban még csak figyelmeztette a szabálytalanul parkolókat, a türelmi idő lejártával azonban a Rendőrség már nem élhet ezzel az enyhébb eszközzel, így a megállni tilos tábla ellenére továbbra is szabálytalanul parkolókat azonnal **helyszíni bírsággal** bünteti, melynek **összege 10.000 Ft/alkalom**.

A KRESZ szerint A MEGÁLLNI TILOS tábla jelzése alapján az Iskola utca jobb oldali „kis” parkolóját követően a menet irány szerinti jobb oldalon tilos megállni – egészen az óvodaépület túlsó végéig, az azt követő első útkereszteződésig! Az Iskola utca másik oldaláról jövőknél azért nincs kitéve megállni tilos tábla, mert parkolni szabályosan csak a menetirány szerinti jobb oldalon lehetne, ezért őket fölösleges tájékoztatni a baloldali parkolási tilalomról, mivel a jogosítvánnyal rendelkező autóvezetőnek tudnia kell a parkolás szabályait! Megkérek mindenkit, hogy saját és a közösség érdekében is parkoljon szabályosan az arra alkalmas parkolóban!

Petőfibányán 09.18-10.15. között lesz kéményseprés

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ, mint kéményseprőipari szerv a 2017. évi kéményseprését a lakoságnál Petőfibányán szeptember 18. és október 15. között fogja végezni. Mindezt azért érdemes már most tudni, mivel sajnos a trükkös tolvajok némelyike szereti magát kéményseprőnek kiadni, ezért ha valaki Önöknél szeptember 18-a előtt erre hivatkozással jelenik meg, azonnal értesítsék a Rendőrséget! A tevékenység ellátásával kapcsolatos minden részletes információ a www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu oldalon olvasható.

Tisztelt Petőfibányaiak!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:

Juhászné Barkóczy Éva
polgármester

Az alapellátásiorvosi ügyelet a következő számokon hívható: **ÜGYLETI HÍVÓSZÁM: 06/70 3 703 104**
Mentőszolgálat /mentési hívószám: 104